

**Componența Consiliului în
perioada 2023-2029:****Președinte**

- jud. Denisa-Angelica STĂNIȘOR

Vicepreședinte

- proc. Emilia ION

**Membri aleși cu activitate
permanentă – judecători și
procurori:**

- jud. Elena-Raluca COSTACHE

- jud. Claudiu-Marian DRĂGUȘIN

- jud. Alin-Vasile ENE

- jud. Narcis ERCULESCU

- jud. Daniel GRĂDINARU

- jud. Ramona-Grațiana MILU

- jud. Gheorghe-Liviu ODAGIU

- jud. Mihaela-Laura RADU

- proc. Daniel-Constantin HORODNICEANU

- proc. Claudiu-Constantin SANDU

- proc. Mărioara-Cătălina SÎNTION

- proc. Bogdan-Silviu STAIKU

Membri de drept:

Alina – Ștefania GORGHIU-
ministrul justiției

- Alex – Florin FLORENȚA -
procuror general al PICCJ

- jud. Corina-Alina CORBU,
președintele ICCJ

**Reprezentanți ai societății
civile:**

- Fănel MIHALCEA

- Ioan SAS

Statutul membrilor Consiliului:**Consiliului Superior al****Magistraturii funcționează ca****organ cu activitate permanentă.**

Hotărârile se iau în Plen și în secții,
potrivit atribuțiilor ce revin
acestora.

Mandatul membrilor aleși este de

6 ani, fără posibilitatea

reinvestirii.

Magistrații aleși ca membri ai

Consiliului își suspendă activitatea

de judecător sau procuror

referitoare la prezența

judecătorilor în complete de

judecată, respectiv efectuarea

actelor de urmărire penală.

Funcțiile lor de conducere la

instanțe sau parchete se suspendă

de drept.

Ei pot fi revocați la propunerea

președintelui sau vicepreședintelui

Consiliului ori a unei treimi din

membri, sau la cererea majorității

adunărilor sau parchetelor la nivelul

instanțelor sau parchetelor pe

care le reprezintă.

Activitatea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii**În perioada de referință, Plenul:****➤ a hotărât:**

- validarea rezultatelor concursului de admitere la Institutul Național al Magistraturii, desfășurat în perioada iulie 2023 – martie 2024, pentru candidații admiși după cele două etape ale concursului care îndeplinesc condițiile prevăzute de art. 32 din Regulamentul de concurs, conform tabelelor anexate, cuprinzând candidații auditori de justiție care s-au încadrat în numărul locurilor scoase la concurs, respectiv candidații personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor și candidații auditori de justiție care nu s-au încadrat în numărul locurilor scoase la concurs și care au optat pentru posturile de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor

-numirea, în calitate de personal de instruire colaborator extern pentru formarea profesională inițială, a domnului Căzăceanu Daniel-Ciprian, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, la disciplina „Procedură penală (parchete)”, începând cu data de 23.04.2024; a domnului Ghiculescu Adrian-Remus, judecător în cadrul ÎCCJ – Secția de contencios administrativ și fiscal, la disciplina „Deontologie”, începând cu data de 23.04.2024

-înaintarea către procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a următoarelor propuneri în vederea desemnării procurorilor care vor efectua urmărirea penală în cauzele prevăzute de art. 3 alin. (2) din Legea nr. 49/2022: domnul Leucea Alin-Lucian, procuror în cadrul Secției urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea, cu grad profesional corespunzător PICCJ; doamna Dieac Ana Raluca, procuror în cadrul Secției urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București

➤ a aprobat:

-completarea „Programului de formare continuă pentru anul 2024”, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 15/06.02.2024, cu: 17 activități de formare online cu tema „Aplicația Mindapp – instrument pentru asistență, evaluare și testare psihologică în sistemul judiciar”; „Programul de formare profesională a judecătorilor și procurorilor admiși în magistratură în condițiile art. 63 din Legea nr.303/2022”

-statele de funcții și de personal ale Institutului Național al Magistraturii valabile la 01 aprilie 2024

-declanșarea procedurii de ocupare a funcției de director adjunct al INM, responsabil cu formarea inițială

-declanșarea procedurii de ocupare a funcției de director al Școlii Naționale de Grefieri, a funcției de director adjunct al Școlii Naționale de Grefieri, responsabil cu formarea inițială, precum și a funcției de director adjunct al Școlii Naționale de Grefieri, responsabil cu formarea continuă

-componența comisiei de corectare pentru proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice și a comisiei de contestații – subcomisiile de soluționare a contestațiilor formulate împotriva rezultatelor obținute la proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice, constituite în mod distinct la disciplinele drept civil și drept procesual civil și drept penal și drept procesual penal, respectiv desemnarea membrilor supleanți pentru fiecare comisie/subcomisie și ordinea acestora în comisii și a președintelui comisiei de corectare, conform anexei

-conținutul Raportului privind starea justiției pentru anul 2023

➤ **a constatat** îndeplinită condiția bunei reputații de către candidații auditori de justiție și de către candidații personal asimilat admiși după cele două etape ale concursului de admitere la INM organizat în perioada iulie 2023- martie 2024.

➤ a luat act de:

-conținutul Raportului de activitate al Inspecției Judiciare pentru anul 2023

-conținutul Raportului privind respectarea obligațiilor Consiliului Superior al Magistraturii de transparență, de asigurare a accesului publicului la informații și soluționare a petițiilor în raport cu societatea civilă, pentru anul 2023

➤ **a avizat favorabil**, cu observații, proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr.49/2022 privind desființarea Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție, precum și pentru modificarea Legii nr.135/2010 privind Codul de procedură penală

Evenimente implicând conducerea CSM

25.04.2024 Participarea doamnei judecător Denisa-Angelica STĂNIȘOR, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la ședința comună a membrilor Consiliului Superior al Magistraturii Moldova cu membrii Secției pentru judecători și reprezentanții societății civile din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii, București

05.04.2024 Participarea doamnei procuror Emilia ION, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii la inaugurarea interfeței utilizatorului HUDOC în limba română - București

12.04.2024 Participarea doamnei procuror Emilia ION, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii la conferința finală a proiectului “Combaterea Criminalității și Corupției” – Poiana Brașov

15.04.2024 Participarea doamnei procuror Emilia ION, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii la conferința finală a proiectului “Protecția victimelor infracțiunilor” – București

24.04.2024 Participarea doamnei procuror Emilia ION, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii la conferința “Urbanism și Justiție – Provocări practice și legislative – CARTIERUL DE JUSTIȚIE, O VICTORIE DECENALĂ” – București

Activitatea Secției pentru judecători**În perioada de referință, Secția:****➤ a hotărât:**

-înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a unui număr de 2 judecători

- detașarea la Consiliul Superior al Magistraturii a doamnei Aldea Mioara, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul București, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.05.2024

- detașarea la Școala Națională de Grefieri a domnului Marcovici Dantes, judecător la Curtea de Apel Bacău, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.05.2024

- prelungirea detașării la Consiliul Superior al Magistraturii a doamnei Dobrescu Olivia Dariana, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Sectorului 3 București, pe o perioadă de 3 ani

- detașarea la Consiliul Superior al Magistraturii a doamnei Trancă Anamaria, judecător la Curtea de Apel București, pe o perioadă de 3 ani,

-prelungirea detașării la Consiliul Superior al Magistraturii a doamnei Florenta Flavia Maria Cristina, judecător la Curtea de



- exprimarea acordului Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii prevăzut de art. 184 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare, în ceea ce o privește pe doamna Voiculescu Anca-Magda, judecător la Curtea de Apel București, detașată la Ministerul Justiției
 - exprimarea acordului Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii pentru o eventuală detașare în cadrul Institutului Național al Magistraturii a domnului Dima Robert Cristian, judecător la Curtea de Apel București, în ipoteza promovării procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de formator cu normă întreagă la disciplina "Dreptul Uniunii Europene"
 - exprimarea acordului Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii pentru o eventuală detașare în cadrul Institutului Național al Magistraturii a domnului Oancea Adrian Cătălin, judecător la Curtea de Apel București, în ipoteza promovării procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de formator cu normă întreagă la disciplina "Dreptul Uniunii Europene"
 - exprimarea acordului Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii pentru o eventuală detașare în cadrul Institutului Național al Magistraturii a domnului Vișinescu Ionuț-Gabriel, judecător la Judecătoria Sectorului 5 București, în ipoteza promovării procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de formator cu normă întreagă la disciplina "Dreptul Uniunii Europene"
 - acordarea avizului conform, cu precizările formulate în ședință, pentru majorarea schemelor de personal ale unor instanțe judecătorești, cu 165 de posturi de asistent al judecătorului, urmând ca, ulterior, Înalta Curte de Casație și Justiție să întreprindă demersurile corespunzătoare, conform competențelor ce îi revin;
 - acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții ale unor instanțe judecătorești ca urmare a redistribuirii unor posturi de asistenți judiciari, urmând ca, ulterior, Înalta Curte de Casație și Justiție să întreprindă demersurile corespunzătoare, conform competențelor ce îi revin
 - admiterea solicitării formulate de Tribunalul Vrancea de desființare a completului specializat, prevăzut în anexă
 - înființarea completurilor specializate menționate în propunerea președintelui Curții de Apel Brașov, conform anexei
 - aprobarea următoarelor Rapoarte ale Inspecției Judiciare, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență: Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-338/19.03.2024; Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-119/18.03.2024; Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-154/12.03.2024
 - sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în notele Direcției legislație, documentare și contencios nr. 3262/2024 și 4045/2024;
 - sesizarea Inspecției Judiciare cu privire la aspectele vizând durata procesului penal și comunicarea unui răspuns Ministerului Finanțelor în legătură cu faptul că nu se impune sesizarea Inspecției Judiciare în ceea ce privește despăgubirile vizând cheltuielile de judecată din procesul penal raportat la situațiile menționate în notele Direcției legislație, documentare și contencios nr. 3260/2024 și 3265/2024
 - acordarea avizului conform pentru modificarea și majorarea statelor de funcții și de personal ale instanțelor militare, conform propunerilor
 - constatarea încetării suspendării din funcție a unui judecător, începând cu data rămânerii definitive a hotărârii pronunțate de Înalta Curte de Casație și Justiție, respectiv 01.04.2024. Repunerea în situația anterioară a judecătorului, prin recunoașterea vechimii în muncă și în magistratură, în perioada 12.03.2024-01.04.2024. Înaintarea măsurilor dispuse către Înalta Curte de Casație și Justiție în vederea stabilirii și acordării drepturilor bănești cuvenite
 - menținerea suspendării din funcție a unui judecător, începând cu data de 25 aprilie 2024, până la încetarea măsurii privative de libertate, precum și menținerea suspendării parțiale a efectelor Hotărârii Secției pentru judecători nr. 2327/05.10.2023 până la reglementarea situației juridice a acestuia
 - aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 24-339/2024 în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență
 - aprobarea componenței comisiilor de examinare și de contestații la concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare, organizat în perioada februarie-iulie 2024, precum și desemnarea psihologului care va participa la interviu
 - aprobarea următoarelor Rapoarte ale Inspecției Judiciare, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență: Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-337/2024 2 și Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-363/2024
- **a constatat** încălcarea de către domnul Ghiță Ciprian Alexandru - judecător în cadrul Curții de Apel București a dispozițiilor art.18 din Codul deontologic al judecătorilor și procurorilor, aprobat prin Hotărârea Plenumului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 328/24.08.2005

NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- vicepreședinte al Curții de Apel Iași pe o perioadă de 3 ani - judecător Chiriac Adrian,
- vicepreședinte al Tribunalului Covasna, pe o perioadă de 3 ani - judecător Gogea Cristina,
- vicepreședinte al Judecătoria Deva, pe o perioadă de 3 ani - judecător Popa-Haida Loredana-Cristina,
- președinte al Secției penale a Judecătoria Brașov, pe o perioadă de 3 ani - judecător Soare Andrei,
- președinte al Secției penale a Judecătoria Sibiu, pe o perioadă de 3 ani - judecător Băguț Tudor.

DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- președinte al Secției I civile a Tribunalului Sibiu - judecător Oprîș Ioana Elisabeta,
- vicepreședinte al Tribunalului Hunedoara - judecător cu grad profesional de curte de apel Rădoi Ionela-Simona,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Bistrița-Năsăud - judecător cu grad profesional de curte de apel Găurean Adina,
- vicepreședinte al Judecătoria Târgoviște - judecător Ștefănescu Alexandra Marilena,
- vicepreședinte al Judecătoria Slatina - judecător Bușică Maria Andreea,
- președinte al Secției civile a Judecătoria Sectorului 2 București - judecător Pantelimon Movilă,
- vicepreședinte al Judecătoria Sectorului 2 București - judecător Teodor Nicodin,
- președinte al Secției I penale a Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Ivanciuc Sorin-Vasile,
- președinte al Secției civile a Judecătoria Cornetu - judecător Manea Florin-Alexandru,
- vicepreședinte al Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Blidaru Mateescu Elena,
- președinte al Secției a VII-a civile a Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Bâreabrezae Alexandra-Luiza,
- președinte al Secției civile a Tribunalului Ialomița - judecător cu grad profesional de curte de apel Șerban Nicolae,
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Botoșani - judecător cu grad profesional de curte de apel Tăutu Geanina,
- președinte al Secției I penale a Tribunalului București - judecător Mocanu Mihai-Dragoș,
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a T Prahova - Gociu Marian, judecător cu grad profesional de curte de apel la T București,
- vicepreședinte al Curții de Apel Craiova - judecător Berceanu Manuela-Cristina,
- președinte al Secției a V-a civile a Curții de Apel București - judecător Gurău Ionela-Claudia,
- președinte al Secției a VI-a civile a Curții de Apel București - judecător Cozan Raluca-Elena,
- președinte al Secției a III-a civile și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel București - judecător Ioniță Irina,
- vicepreședinte al Judecătoria Slobozia - judecător Trandafir Laura-Mihaela,
- președinte al Secției penale a Judecătoria Giurgiu - judecător Aprodu Alexandru-Eduard,

- președinte al Secției penale a Tribunalului Sibiu - judecător Mazilu Marius Ioan,
- președinte al Judecătoriei Baia de Aramă - judecător Bureștea Constantin,
- vicepreședinte al Tribunalului Călărași - judecător cu grad profesional de curte de apel Culcearu Andreea Iulia,
- președinte al Judecătoriei Deva - judecător Gheberta Ioana-Nicoleta,
- președinte al Judecătoriei Târgu Bujor - judecător cu grad profesional de curte de apel Mahu Roxana Lucia,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Maramureș - judecător Chindriș Cristina Victoria,
- vicepreședinte al Tribunalului Prahova - judecător cu grad profesional de curte de apel Tudor Alexandra Elena,
- vicepreședinte al Judecătoriei Pitești - judecător Danciu Denisa-Ana-Maria,
- președinte al Judecătoriei Turda - judecător Pop Georgeta-Claudia,
- președinte al Judecătoriei Gura Humorului - judecător Niculeasa Daniela, judecător la Judecătoria Fălticeni,
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Timișoara - judecător Dobrin Lucica,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Neamț - judecător cu grad profesional de curte de apel Bumbu Mihaela-Maria,
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Hunedoara - judecător David Dan Adrian,
- vicepreședinte al Curții de Apel Timișoara - judecător Niculescu Oana,
- vicepreședinte al Curții de Apel Timișoara - judecător Ristea Ramona Ioana,
- președinte al Judecătoriei Măcin - judecător Buzilă Corina-Andreea,
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Botoșani - judecător Aciubotăriței Roxana,
- președinte al Secției a II-a civilă a Tribunalului Gorj - judecător cu grad profesional de curte de apel Puianu Minodora,

PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- președinte al Secției civile a Judecătoriei Deva - judecător Berbeniță-Boca Darius-Cătălin,
- președinte al Judecătoriei Moreni - judecător Lăpădat Maria Mirabela,
- președinte al Judecătoriei Găești - judecător Cușniriuc Mihaela Elena,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Olt - judecător Slăvulete Anda Ramona,
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Alba - judecător Tămăzălăcaru Crina,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Alba - judecător Pleșa Diana Elisabeth,
- președinte al Judecătoriei Panciu - judecător Ciobotaru Daniela,
- președinte al Judecătoriei Alba Iulia - judecător Matiaș Carmen Silvia,
- președinte al Judecătoriei Deta - Ghena Denisa-Alexandra, judecător delegat de la Judecătoria Timișoara,
- președinte al Judecătoriei Sebeș - judecător Furdui Andrei Ilie,
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Sectorului 4 București - judecător cu grad profesional de tribunal Șimon Raluca-Oana,
- vicepreședinte al Judecătoriei Sectorului 4 București - judecător cu grad profesional de curte de apel Mihăiță Florin,
- președinte al Secției civile a Tribunalului Călărași - judecător cu grad profesional de tribunal Grecu Ciprian Octavian, judecător la Judecătoria Oltenița,
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Târgu Mureș - judecător Dima Florin,
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Iași - judecător cu grad profesional de curte de apel Culea Gabriela,
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Craiova - judecător Văetuș Mihaela-Camelia,
- președinte al Tribunalului Cluj - judecător cu grad profesional de curte de apel Gaga Ioan,
- președinte al Judecătoriei Botoșani - judecător cu grad profesional de tribunal Murariu Adrian Vasile,
- președinte al Judecătoriei Darabani - judecător Gafițuc Marius,
- vicepreședinte al Judecătoriei Botoșani - judecător Cristea Ramona,
- vicepreședinte al Tribunalului Constanța - judecător Croitoru Marius-Cătălin,
- președinte al Judecătoriei Zimnicea - Caranic Vadim, judecător la Judecătoria Alexandria,
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Timișoara - judecător Diblaru Adrian-Flavius,
- președinte al Secției conflicte de muncă și asigurări sociale a Tribunalului Dolj - judecător Florea Lavinia,
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Oradea - judecător Pop Andrei,
- președinte al Judecătoriei Ineu - judecător Herețiu Cristina-Ileana,
- președinte al Judecătoriei Zărnești - judecător Grip Alexandra Laura,
- președinte al Tribunalului pentru minori și familie Brașov - judecător Cazac Anca,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Ialomița - judecător Mușat Tăncuța,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Călărași - judecător cu grad profesional de curte de apel Nedelcu Liviu-Petronel,
- președinte al Judecătoriei Buftea - judecător cu grad profesional de tribunal Chivu Anita-Georgiana, președinte al Judecătoriei Zimnicea,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Mehedinți - judecător Popescu Mihaela,
- președinte al Judecătoriei Vânju Mare - judecător Stroescu Otilia Simona,
- președinte al Judecătoriei Drobeta Turnu-Severin - judecător Bălu Darius Daniel,
- președinte al Secției a II-a civilă a Tribunalului Galați - judecător Nae Sebastian,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Galați - judecător Hâlcov Mihai,
- președinte al Tribunalului Ialomița - judecător Costin Marius Mirel,
- președinte al Tribunalului Călărași - judecător cu grad profesional de curte de apel Oprișan Vica,
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Târgu Mureș - judecător Lupașcu Maria-Cristina,
- vicepreședinte al Judecătoriei Târgu Mureș - judecător Rus Mihai-Cătălin,
- președinte al Judecătoriei Avrig - judecător Mihăilescu Cristina-Roxana,
- președinte al Judecătoriei Năsăud - judecător Golban Livia,
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Baia Mare - judecător Lupșe Marinela Eleonora,
- vicepreședinte al Judecătoriei Sibiu - judecător Ursache Sabrina,
- președinte al Judecătoriei Târgu Mureș - judecător Șeulean-Schwartz Cristina,
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Buzău - judecător Vintilă Andrei Cristian,
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Buzău - judecător Măhărea Andreea Roxana,
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Iași - judecător Bolboros Andreea,

- președinte al Secției penale a Judecătoria Focșani - judecător Pantă Bogdan-Ciprian,
- președinte al Secției penale a Judecătoria Sectorului 1 București - judecător Dorcu Mihai-Teodor,
- președinte al Judecătoria Vatra Dornei - judecător Tărniceru Amelia Cecilia,
- vicepreședinte al Tribunalului Iași - judecător Buta Mihaela-Carla,
- vicepreședinte al Tribunalului Iași - judecător Grigore Corina,
- președinte al Judecătoria Șimleu Silvaniei - judecător David Aurelian-Corneliu,
- președinte al Judecătoria Agnita - judecător Socea Nicolae Alexandru,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Suceava - judecător Zăgan Anca Alioara,
- vicepreședinte al Judecătoria Vaslui - judecător Cristișor Ana-Maria.

Activitatea Secției pentru procurori

În perioada de referință, Secția:

➤ a hotărât:

- înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a 5 procurori
- acordarea avizului conform pentru suplimentarea numărului maxim de posturi pentru cu 25 de posturi de procuror și 25 de posturi de personal auxiliar de specialitate, economic și administrativ
- sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 3262/2024
- sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 4045/2024.
- organizarea concursului de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor conform calendarului propus de Direcția resurse umane și organizare - anexa nr.1 la nota direcției de specialitate. De asemenea, Secția a stabilit numărul de locuri scoase la concurs, pentru fiecare parchet, în urma consultării parchetelor, în limita posturilor vacante și a aprobat componența comisiei de organizare, potrivit Anexei nr.3 la nota direcției de specialitate

➤ a aprobat:

- Raportul Inspecției Judiciare nr. 24- 510
- Raportului Inspecției Judiciare nr. 24- 540

➤ a constatat încetarea suspendării din funcția de procuror a domnului Mureșan Ioan, începând cu data pronunțării hotărârii definitive de achitare, respectiv 22.04.2024. De asemenea, Secția a hotărât repunerea în situația anterioară a domnului procuror, prin recunoașterea vechimii în muncă și în magistratură pe perioada 17.07.2014 - prezent. Totodată, Secția a hotărât înaintarea măsurilor dispuse către Parchetul de pe lângă ICCJ în vederea stabilirii și acordării drepturilor bănești cuvenite

DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- procuror șef adjunct al Secției judiciare penale din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – procuror Chiriac Marian,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava - procuror Zaharia Adrian Constantin,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava - procuror Nisioi Olivian,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești - procuror Pop Ioana,
- procuror șef al Serviciului pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a DNA - procuror Popa Petrică - Marius,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad - procuror Tarcea Ruxandra,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila - procuror Tarău - Toader Andra - Gabriela
- procuror șef al Serviciului de combatere a macrocriminalității economico-financiare din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a DNA - procuror Resmeriță Clement Mihai,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina - procuror Bădan Florina Mihaela
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești - procuror Dublea Petru
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mizil - procuror Constantinescu Oltița Elena,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Balș - procuror Țurcan Paul Alexandru
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vânju Mare - procuror Corniță Vivi Valentina,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava - procuror Ciornei Maria Cristina,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Sărat - procuror Radu Florin Cătălin,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița - procuror Moiceanu Nicolae Alexandru,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova - procuror Pităroiu Iulian,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna - procuror Brandiu Claudia,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș - Ploeanu Mădălina Brândușa,
- procuror militar șef Birou documente clasificate la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași - căpitan magistrat Tănăsă Mihai Ovidiu,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia - procuror Crețan Daniel - Alexandru,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba - procuror Gavrilă Simona - Claudia,
- procuror șef al Serviciului tehnic și de criminalistică din cadrul DIICOT - procuror Bunduc Marian - Cătălin,
- procuror șef al Serviciului informații clasificate din cadrul DIICOT - procuror Cotoară Valentin,
- procuror șef al Serviciului de combatere a traficului transfrontalier de droguri din cadrul Secției de combatere a traficului de droguri a DIICOT - procuror Schmidt - Hăineală Oana - Andrea,
- procuror șef al Biroului de combatere a traficului de droguri din cadrul Serviciului teritorial Constanța al DIICOT - procuror Vasile Andra - Georgiana,
- procuror șef al Serviciului de combatere a traficului stradal de droguri din cadrul Secției de combatere a traficului de droguri a DIICOT procuror Albani Ioana - Bogdana,
- procuror șef adjunct al Secției de combatere a traficului de droguri din cadrul - procuror CRISTEA DĂNUȚ,
- procuror șef al Serviciului pentru coordonarea activităților tehnice de specialitate, de analiză a informațiilor și de investigații financiare din cadrul DIICOT - procuror Iliescu Ionel,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moldova Nouă - procuror Cintează Oana Alexandra,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași - procuror Schipor Cristina,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mediaș - procuror Dimitriu Denis.

PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- procuror general la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova - procuror Grigorie Eugen Cristian,
- procuror șef adjunct al Secției de urmărire penală din cadrul PICCJ - procuror Popoiu Codruț - Dumitru,
- procuror șef al Serviciului tehnic din cadrul PICCJ - procuror Cristodor Adriana - Denisa,
- procuror șef al Biroului de combatere a infracțiunilor de mediu al Serviciului pentru coordonarea activității în domeniile prioritare ale Ministerului Public din cadrul Secției de urmărire penală a PICCJ - procuror Mihăilă Aurelian - Constantin,
- procuror șef al Biroului de combatere a infracțiunilor de corupție și de serviciu al Serviciului de urmărire penală din cadrul Secției de urmărire penală a PICCJ - procuror Păncescu Iulian,
- procuror șef al Serviciului judiciar penal din cadrul Secției judiciare a PICCJ - procuror Burduja Dana - Cristina,
- procuror șef al Serviciului de recursuri în interesul legii din cadrul Secției judiciare a PICCJ - procuror Comșa Marius - Bogdan - Ionuț,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean - procuror Domșa - Stîină Diana,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus - procuror Amarie Cătălin Leonard,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Marghita - procuror Ciuperger Marinela,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad - procuror Polcovnicu Ionela - Lorena,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș - procuror Couți Roxana Andreea,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpulung -procuror Gheorghe Daniel,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman- procuror Neculai Ionuț Claudiu,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman - procuror Epure Ana-Maria,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Jibou - procuror Jula Florin-Teodor,
- procuror șef al Biroului de informare și relații publice din cadrul PICCJ - procuror Diaconescu Elena - Melinda,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani - procuror Chihaia Valeriu Iulia
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sânnicolau - procuror Dănilă Andrei Cristian,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București - procuror Pulbere Valentin,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București - procuror Dumitrescu Victor Augustin,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași - procuror Manea Cornelia,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița - procuror Zărnescu Victor - Andrei,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea - procuror Ispas Angela Bianca, - procuror militar șef Secție judiciară la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel - procuror locotenent colonel magistrat Zăpodeanu Laurențiu,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Măcin - procuror Popescu Emanuel Sergiu Codruț,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita - procuror Gîlcescu Dan Dumitru, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Motru -procuror Bîjnea Constantin Cătălin,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Horezu - procuror Cîrstescu Vălimăreanu Alexandra,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bălcești - procuror Bălmău Sabinel Ion,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova - procuror Trică Mihai Răzvan,

NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj - procuror Pantea Călin-Marius,
- procuror șef al Secției judiciare civile din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București- procuror Cărășel Ioana-Ștefana,
- procuror șef al Secției judiciare penale din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București - procuror Cernea Silviu-Eugen,
- procuror șef al Secției judiciare penale din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București - procuror Anghel Cristian,
- procuror șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov - procuror Romaș Marius,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor - procuror Filip Ramona Cristina,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași - procuror Gâmbuță Ioanela,
- procuror șef al Secției urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București - procuror Anghel Alexandru-Adrian,

REÎNVESTIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj - procuror Teoc Oana-Camelia,

Activitatea secției pentru procurori în materie disciplinară

În perioada de referință, Secția a aplicat următoarele sancțiuni disciplinare:

- „retrogradare din grad profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție în grad profesional de parchet de pe lângă curtea de apel” pentru săvârșirea abaterilor disciplinare prevăzute de art. 99 lit. m) și t) teza 1 din același act normativ
 - „avertisment” pentru săvârșirea abaterii disciplinare prevăzută de art. 271 lit. h) teza 1 din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor.
- Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare, la Completul de 5 Judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție

Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională -reunită

În perioada de referință, Comisia:

și-a însușit:

- nota DLDC referitoare la propunerile și observațiile transmise Consiliului Superior al Magistraturii în legătură cu modificarea și completarea actelor normative privind expertiza judiciară și extrajudiciară și a decis transmiterea observațiilor și propunerilor formulate de instanțe și parchete către Ministerul Justiției, pentru a fi avute în vedere în cadrul grupului de lucru constituit pentru modificarea și completarea actelor normative privind expertiza judiciară și extrajudiciară
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă privind protecția fundamentale ale copiilor cetățeni români domiciliați sau cu reședință în străinătate - Legea Pia (b71/20.02.2024) și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către către Senatul României
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă privind modificarea Legii nr. 254/2013 privind executarea pedepselor și a măsurilor privative de libertate dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal, cu modificările și completările ulterioare și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă privind modificarea și completarea Legii nr. 143 din 26 iulie 2000 privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă privind organizarea activității de intermediere imobiliară și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României
- punctul de vedere al DLDC cu privire la plata membrilor comisiilor medicale de specialitate prevăzute de Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor și a decis punerea în dezbatere publică a proiectelor de hotărâri privind modificarea hotărârilor prin care au fost aprobate metodologiile vizând

efectuarea expertizelor de specialitate

- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu re-credință sau gravă neglijență și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor
- punctul de vedere al DLDC referitor la o solicitarea având ca obiect apărarea independenței și a reputației profesionale a unui fost judecător eliberat din funcție prin pensionare și a decis înaintarea lucrării către președintele Consiliului Superior al Magistraturii, cu propunere de înaintare a cererii către Inspekția Judiciară, în vederea efectuării verificărilor prevăzute de lege
- punctul de vedere al DLDC referitor la compatibilitatea funcției de judecător cu efectuarea de activități de educație juridică în unitățile particulare de învățământ preuniversitar și a decis că implicarea unui magistrat într-o activitate educativă împotriva drogurilor în rândul elevilor din învățământul preuniversitar, la o instituție de învățământ care nu este implicată în cadrul proiectului privind „Educația juridică în școli”, nefiind în subordonarea Ministerului Educației, nu atrage incidența dispozițiilor privind incompatibilitățile și interdicțiile specifice funcției de judecător sau procuror
- punctul de vedere al DLDC cu privire la solicitarea Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale și a decis transmiterea unui răspuns către Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale în sensul că magistrații nu pot fi angajați decât într-un singur raport de muncă, cu excepția funcțiilor didactice din învățământul superior, astfel că suspendarea contractului individual de muncă nu este de natură a înlătura aplicarea dispozițiilor vizând incompatibilitățile specifice judecătorilor și procurorilor
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă privind modificarea și completarea Legii nr. 286/2009 privind Codul penal și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României
- punctul de vedere al DLDC referitor la proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 49/2022 privind desființarea Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție, precum și pentru modificarea Legii nr. 125/2010 privind Codul de procedură penală și a decis înaintarea lucrării la Plen, cu propunerea de avizare favorabilă, cu observații, a proiectului de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 49/2022 privind desființarea Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție, precum și pentru modificarea Legii nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice și pentru modificarea și completarea art. 337 din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea unor acte normative în vederea prevenirii și combaterii traficului și consumului ilicit de droguri și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări a Senatului României
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul prevenirii și combaterii criminalității organizate și al prevenirii și combaterii traficului și consumului ilicit de droguri și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României
- punctul de vedere al DLDC referitor la oportunitatea completării Codului de procedură penală și a decis înaintarea lucrării la Plen, cu propunere de sesizare a ministrului justiției în vederea efectuării demersurilor necesare completării Codului de procedură penală
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări a Senatului României
- punctul de vedere al DLDC referitor la oportunitatea unei intervenții legislative pentru modificarea art. 283 alin. (1) și (3) și art. 294 alin. (2) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor și a decis transmiterea lucrării la Plen, cu propunerea de sesizare a ministrului justiției în vederea efectuării demersurilor necesare modificării art. 283 alin. (1) și (3) și art. 294 alin. (2) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Institutului Național al Magistraturii vizând un parteneriat cu Facultatea de Drept a Universității București și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Institutul Național al Magistraturii
- punctul de vedere comun DLDC și DRUO referitor la informațiile solicitate de Ministerul Afacerilor Externe, Direcția Agent Guvernamental, în vederea formulării apărării Statului român în cauza Militam împotriva României și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Afacerilor Externe - Direcția Agent Guvernamental
- nota completatoare a DLDC referitoare la memoriul formulat de grefierii documentariști din cadrul Curții de Apel Timișoarași a decis transmiterea lucrării la Plen, cu propunerea de sesizare a ministrului justiției în vederea modificării Legii nr. 11/2024 privind statutul grefierilor și a altor categorii de personal care ocupă funcții de specialitate în cadrul instanțelor judecătorești, al parchetelor de pe lângă acestea și al Institutului Național de Expertize Criminalistice, astfel încât, la data intrării în vigoare a acesteia, funcțiile de grefieri documentariști și grefieri statisticieni deținute de persoane cu studii superioare juridice să fie transformate în funcții de grefieri de ședință sau, după caz, grefieri principali. Comisia a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitanți

Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - judecători

În perioada de referință, Comisia:

➤ **și-a însușit:**

- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală și a decis transmiterea unui răspuns în sensul acestuia către Senatul României.
- punctul de vedere al DLDC referitor la memoriul vizând practicile Tribunalului București, cu observația formulată în ședință, și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens.
- punctul de vedere al DLDC referitor la solicitarea Comisiei pentru cercetarea abuzurilor, combaterea corupției și petiții din cadrul Senatului României și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens Comisiei pentru cercetarea abuzurilor, combaterea corupției și petiții din cadrul Senatului României.

➤ **a decis:**

- transmiterea unui răspuns către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în sensul notei DLDC referitoare la proiectul de Lege pentru aprobarea Codului de procedură administrativă;
- constituirea unui grup de lucru pentru identificarea și formularea de propuneri legislative în vederea degrevării instanțelor judecătorești și a activității judecătorilor, care urmează a fi coordonat de domnul judecător Alin-Vasile Ene, membru CSM. La lucrările grupului constituit vor participa doamnele judecător Laura-Mihaela Radu și Grațiana-Ramona Milu și domnii judecători Daniel Grădinaru, Narcis Erculescu și Marian-Claudiu Drăgușin, precum și domnul Ioan Sas, membri CSM.

Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - procurori

În perioada de referință, Comisia:

➤ **a analizat:**

- propunerea de modificare și completare a Regulamentului de ordine interioară al Direcției Naționale Anticorupție și a decis punerea în dezbatere publică a acestuia în procedură obișnuită cu observațiile formulate în ședință.
- punctul de vedere DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării funcției cu re-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea acestuia către Secția pentru procurori, cu propunere de respingere.

- punctul de vedere DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării unei acțiuni în regres față de magistrați și a decis transmiterea acestuia către Secția pentru procurori, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare.
- punctul de vedere DLDC referitor la incompatibilitatea unor procurori din cadrul Direcției de Investigare a Infraacțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și a decis transmiterea unui răspuns în sensul că procurorii din cadrul Direcției de Investigare a Infraacțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism pot fi desemnați să participe în cadrul birourilor electorale de circumscripție, nefiind aplicabilă interdicția prevăzută de art. 175 alin. (2) teza finală din Legea nr. 303/2022.

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - reunită

În perioada de referință, Comisia:

➤ și-a însușit:

- punctul de vedere DLDC referitor la transformarea posturilor din cadrul Biroului informatică în posturi de specialist IT și a decis punerea în dezbatere publică a proiectului de Hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Superior al Magistraturii,
- nota DRUO privind solicitarea Institutului Național al Magistraturii de suplimentare a schemei de personal și a decis susținerea demersurilor pentru suplimentarea schemei de personal a INM.
- nota DRUO privind solicitarea Școlii Naționale de Grefieri de majorare a numărului de posturi și a decis susținerea demersurilor pentru suplimentarea schemei de personal a SNG.
- nota DRUO privind situația lucrărilor Grupului comun inter instituțional coordonat de Consiliul Superior al Magistraturii privind Strategia de Dezvoltare a Sistemului Judiciar și a decis separarea lucrărilor grupului de lucru dedicat elaborării strategiei de resurse umane pentru instanțe și respectiv pentru parchete
- **a decis** transmiterea propunerilor formulate de INM privind evaluarea actualizată a vulnerabilităților și soluțiile de dezvoltare a capacității Institutului către Ministerul Justiției.

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - judecători

În perioada de referință, Comisia:

➤ și-a însușit:

- nota B1PRMM și a decis informarea instanțelor judecătorești cu privire la Hotărârea din data de 7 martie 2024 pronunțată de Curtea de Justiție a Uniunii Europene în cauza C-740/2022, sesizarea Comisiei de actualizare a nomenclatoarelor aferente aplicației Ecris și a celorlalte aplicații cu specific judiciar utilizate de instanțele de judecată, precum și sesizarea grupului de lucru constituit la nivelul CSM pentru elaborarea unei proceduri administrative referitoare la aplicarea Regulamentului GDPR de către instanțele judecătorești atunci când acestea exercită atribuțiile judiciare, în vederea analizării efectelor hotărârii menționate.
- nota B1PRMM privind plângerea formulată de domnul C. I. în raport de răspunsul formulat de Curtea de Apel Timișoara la cererea sa de anonimizare a tuturor dosarelor pe care le are la această instanță pe portalul instanțelor de judecată și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant
- nota B1PRMM privind plângerea formulată de domnul C. I. în raport de modul de soluționare al cererii de anonimizare a unui dosar pe portalul instanțelor de către Judecătoria Sectorului 1 București și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant, precum și transmiterea unei adrese către Judecătoria Sectorului 1 București
- nota B1PRMM solicitarea formulată de Tribunalul Călărași cu privire la filmarea sau fotografierea efectuată în afara sălilor de judecată, dar în incinta tribunalului și în exterior, de către alte persoane decât jurnaliștii, cu observațiile formulate în ședință, și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens
- nota DLDC referitoare la solicitarea Ministerului Muncii și Solidarității Sociale vizând furnizarea de informații privind practica instanțelor naționale în materia exercitării dreptului la grevă, din perspectiva aplicării Convenției nr. 87/1948 privind libertatea sindicală și apărarea dreptului sindicală și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerului Muncii și Solidarității Sociale
- punctul de vedere DLDC referitor la solicitarea vizând interpretarea și aplicarea unor dispoziții legale și regularizare și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens
- nota DRUO privind solicitarea unui judecător de eliberare a unei adeverințe prin care să se recunoască vechimea în magistratură în perioada 10.07.1998-7.06.2004 și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant
- nota DRUO privind solicitarea unui judecător de recunoaștere a vechimii în magistratură a perioadei în care a îndeplinit funcția de ofițer de cercetare penală din perioada 12.07.1997-25.09.1998 și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant
- **a analizat :**
- nota DLDC referitoare la unele aspecte privind aplicarea Hotărârii Secției pentru judecători nr. 148/2015 vizând procedura întâlnirilor trimestriale în care sunt dezbătute problemele de drept care generează practică neunitară și, cu majoritate, a decis înaintarea lucrării la Secția pentru judecători cu propunere de modificare a Hotărârii Secției pentru judecători nr. 148/2015
- nota DLDC privind necesitatea elaborării Regulamentului privind recrutarea, formarea profesională și evaluarea asistenților judecătorului și a decis punerea în dezbatere publică a proiectului de Regulament privind recrutarea, formarea profesională și evaluarea asistenților judecătorului
- referatul DRUO privind solicitarea unor judecători din cadrul Tribunalului Suceava privind amânarea promovării/transferului la Curtea de Apel Suceava. Comisia și-a însușit nota DRUO și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitanți

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - procurori

În perioada de referință, Comisia:

➤ a analizat:

- nota DRUO-SRUP privind solicitarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Reghin și a decis, transmiterea lucrării către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție

➤ și-a însușit:

- nota DRUO-SRUP privind solicitarea referitoare la interpretarea dispozițiilor prevăzute de art. 141 al. 4 și art. 167 al. 2 din Legea nr. 303/2022
- nota DRUO-SRUP privind solicitarea de aprobare a ocupării unui post vacant temporar, în condițiile art.147 din Legea nr. 304/2022, la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad și a decis transmiterea acesteia la Secția pentru procurori cu propunere de aprobare a ocupării unui post vacant temporar
- nota DRUO-SRUP privind solicitarea formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Săveni, de includere pe lista posturilor vacante la concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada februarie - iulie 2024, a postului vacant de execuție de la această unitate și a decis transmiterea unui răspuns în sensul notei.
- nota DRUO-SRUP privind solicitarea formulată de Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea unui post de grefier cu studii medii și a decis transmiterea acesteia la Secția pentru procurori cu propunere de aprobare
- nota DRUO-SRUP privind solicitarea formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Turda, de includere pe lista posturilor scoase la procedura de numire a judecătorilor în funcția de procuror, a postului vacant de la această unitate de parchet și a decis transmiterea unui răspuns în sensul notei
- nota DRUO-SRUP privind solicitarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Morent și a decis, transmiterea lucrării către PICCJ

- nota DRUO-SRUP privind solicitarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Făgăraș, de aprobare a unui post la această unitate de parchet pentru candidații la concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada 09 februarie 2024 - 09 iulie 2024 și a decis transmiterea unui răspuns în sensul notei analizate
- nota DRUO-SRUP privind solicitarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Dorohoi și a decis, transmiterea lucrării către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
- referatul DRUO-SRUP privind solicitarea Parchetului de pe lângă Tribunalul Prahova, de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant la această unitate de parchet, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 și a decis transmiterea acestuia către Secția pentru procurori, cu propunere de aprobare

Activitatea Comisiei nr. 3 - procurori - pentru elaborarea unei Strategii a resursei umane la nivelul Ministerului Public

În perioada de referință, Comisia:

- **a analizat** posibilitatea organizării întâlnirii între membrii Secției pentru procurori, procurorii generali ai parchetelor de pe lângă curțile de apel și prim-procurorii de pe lângă tribunale având ca obiect dezbaterile problemelor actuale de resurse umane precum și alte subiecte de interes la nivelul Ministerului Public și a decis sesizarea Direcției economice și administrativ - Biroul de achiziții publice și protocol

Activitatea Comisiei nr 3 - judecători „Digitalizare”

În perioada de referință, Comisia:

- **și-a însușit:**
 - nota Serviciului informatică și statistică judiciară privind solicitarea de acordare a accesului programatic la resursele rejust.ro și a hotărât respingerea solicitării și transmiterea unui răspuns în acest sens
 - nota Serviciului informatică și statistică judiciară privind informarea efectuată de Ministerul Justiției vizând operaționalizarea accesului instanțelor judecătorești la sistemul informatic național integrat de evidență a creanțelor provenite din infracțiuni (ROARMIS) și a hotărât transmiterea unei informări către instanțele de judecată cu privire la operaționalizarea aplicației ROARMIS în vederea desemnării persoanelor care urmează a fi înrolate în cadrul acestui instrument
 - nota Serviciului informatică și statistică judiciară privind aspectele tehnice existente la anumite soluții informatice, cu observațiile ce au rezultat în timpul ședinței, și a hotărât transmiterea adreselor în acest sens

Activitatea Comisiei nr. 4 (reunită) - Relații internaționale și programe

În perioada de referință, Comisia:

- **a aprobat** participarea Institutului Național al Magistraturii la proiectele menționate în nota DAERIP : "Consolidarea sistemului de justiție prin organizarea unor misiuni de transfer de expertiză adresate judecătorilor și procurorilor din Republica Moldova", "Consolidarea capacității instituționale a Institutului Național al Justiției din Republica Moldova" și "Online Networks to Broaden Opportunities and Access in the Recovery of Debts across the European Union – ONBOARD EU"
- **a luat act de** propunerile formulate prin nota DAERIP privind invitația de participare la Adunarea Generală a Rețelei Europene a Consiliilor Judiciare (RECJ), organizată în perioada 12-14 iunie 2024, în Roma, Italia și a stabilit ca la acest eveniment să participe domnul judecător Claudiu Marian Drăgușin, membru CSM, împreună cu un reprezentant al aparatului tehnic al CSM, care va fi desemnat ulterior
- **a avizat favorabil :**
 - nota centralizatoare a DAERIP privind proiectul de raport de evaluare a cadrului legal, instituțional și a practicilor naționale în domeniul integrității publice, întocmit de Secretariatul OCDE, cu observațiile formulate în cadrul ședinței, urmând să fie comunicat un răspuns în acest sens către Ministerul Justiției.
 - nota centralizatoare a DAERIP privind proiectul de raport de evaluare a României în cadrul procedurii de aderare la Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică, cu observațiile formulate în cadrul ședinței, urmând să fie comunicat un răspuns în acest sens către Ministerul Justiției.
 - nota DAERIP privind proiectul de recomandări formulate de OCDE, cu observațiile formulate în cadrul ședinței, urmând să fie comunicat un răspuns în acest sens către Ministerul Justiției
 - nota DAERIP privind organizarea unei vizite de studiu pentru reprezentanții ai Consiliului Superior al Procurorilor din Republica Moldova
 - solicitarea Institutului Național al Magistraturii privind primirea unei delegații din cadrul CSM și CSP din Republica Moldova în luna noiembrie 2024, data concretă și alte detalii urmând să fie stabilite în apropierea evenimentului
- **a analizat** Nota DAERIP privind misiunea de evaluare aferentă fazei a II-a a Grupului de lucru anti-mită (WGB) al Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE) și a stabilit ca la întâlnirea de la sediul Ministerului Justiției, din data de 25 aprilie 2024, să participe domnul judecător Claudiu Marian Drăgușin, membru CSM, domnul procuror Claudiu Constantin Sandu, membru CSM și un judecător din cadrul aparatului tehnic al CSM, care va fi desemnat ulterior

Activitatea Institutului Național al Magistraturii

1. Activități privind formarea inițială

a) Programele de formare inițială pentru auditorii de justiție din promoția 2023-2025

- În perioada 25 martie - 07 aprilie 2024 s-a desfășurat sesiunea de evaluare a auditorilor din anul I la disciplinele studiate pe parcursul celui de al doilea semestru, precum și la disciplinele studiate pe parcursul întregului an, în conformitate cu Programul de formare profesională inițială aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 60 din 6 aprilie 2023;
- Anul I de formare s-a încheiat cu o sesiune de activități de tip procese simulate, organizate în perioada 8 - 14 aprilie 2024, în colaborare cu Institutul Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților (INPPA), în cadrul căroră au participat, alături de auditorii de justiție și formatorii INM, avocați stagiați – cursanți ai INPPA, precum și avocați – formatori în cadrul INPPA;
- În data de 22 aprilie 2024, auditorii de justiție și-au exprimat opțiunea pentru profesie (promoției 2023-2025 fiindu-i alocate, prin HPCSM nr. 1/2024, 174 posturi de judecători și 95 de posturi de procurori), precum și pentru localitatea de desfășurare a stagiului practic pe parcursul celui de al II-lea an de formare;
- Cel de-al doilea an de formare a debutat la data de 22 aprilie 2024, potrivit Programului de formare inițială aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 41 din 21 martie 2024, cu un modul cu caracter practic, desfășurat sub formă de cursuri și seminare la sediul Institutului.

b) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din promoția 2024-2026

- Anul I de formare a debutat la data de 15 aprilie 2024, potrivit Programului de formare inițială aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 41 din 21 martie 2024, cu stagii de practică în cadrul instanțelor și parchetelor, sub îndrumarea coordonatorilor de practică. Stagiile sunt programate a se desfășura în perioada 15 aprilie – 02 iunie 2024.

c) Alte activități privind formarea inițială

- La data de 04 aprilie 2024 a avut loc conferința extracurriculară cu tema „Mecanismul trimiterii preliminare”, susținută de doamna judecător Octavia Spineanu-Matei, judecător în cadrul Curții de Justiție a Uniunii Europene. Conferința, concepută într-un format interactiv, a constituit un prilej unic pentru auditorii de justiție de valorificare a cunoștințelor dobândite pe parcursul anului de formare în cadrul sesiunilor dedicate Dreptului Uniunii Europene, inclusiv din perspectivă practică.

2. Formarea continuă a judecătorilor și procurorilor

În cadrul *Programului de formare continuă 2024*, în luna aprilie au fost organizate următoarele 7 activități de formare profesională continuă:

- În perioada 9-11 aprilie 2024 a fost organizat, la București, seminarul cu tema Engleză juridică. Aspecte civile - comerciale, inclus în Catalogul EJTN Plus. La seminar au participat 12 judecători (din care 2 judecători străini).
- În perioada 9-11 aprilie 2024 a fost organizat, la București, seminarul cu tema Engleză juridică. Aspecte civile - dreptul civil și al familiei, inclus în Catalogul EJTN Plus. La seminar au participat 12 judecători (din care 8 judecători străini).
- În perioada 11-12 aprilie 2024 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Combaterea traficului de droguri*. La seminar au participat 10 judecători și 10 procurori.
- În perioada 18-19 aprilie 2024 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Combaterea traficului de persoane*. La seminar au participat 5 judecători, 11 procurori, precum și 2 avocați.
- În perioada 23-25 aprilie 2024 a fost organizat, la București, seminarul cu tema Engleză juridică. Aspecte penale, inclus în Catalogul EJTN Plus. La seminar au participat 8 judecători (din care 5 judecători străini) și 9 procurori (din care 3 procurori străini).
- În perioada 25-26 aprilie 2024 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Combaterea corupției*. La seminar au participat 6 judecători și 9 procurori.
- În perioada 25-26 aprilie 2024 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Dreptul muncii*. La seminar au participat 15 judecători.

De asemenea, în perioada 15-17 aprilie 2024, respectiv 22-24 aprilie 2024 s-au desfășurat, la București, două cursuri de formare profesională pentru magistrații numiți în temeiul art. 33 din Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor ca urmare a concursului de admitere în magistratură desfășurat în perioada octombrie 2022 - iunie 2023, în materia *dreptului civil și a dreptului procesual civil*, respectiv în materia *dreptului penal și a dreptului procesual penal*. Cursurile au fost parcurse de un număr total de 34 de judecători, respectiv 24 de judecători.

3. Reducerea deficitului de personal la nivelul instanțelor și parchetelor

- *concurs de admitere la INM* – în perioada iulie 2023 – martie 2024, pentru ocuparea a 300 de locuri de auditor de justiție, precum și pentru ocuparea a 35 de posturi de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor. La concurs s-au înscris 1626 candidați. La data de 10.09.2023 a avut loc prima probă a concursului, la care au participat 1569 de candidați și care a fost promovată de 662 de candidați. Pe 7-8.10.2023 a avut loc proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 657 de candidați și care a fost promovată de 543 de candidați, programați pentru a susține testarea psihologică în luna ianuarie 2024. Au fost declarați apti la testarea psihologică 436 de candidați, programați, în intervalul 24 februarie – 9 martie 2024, pentru susținerea probei interviului. După susținerea acestei probe și după verificarea îndeplinirii condiției bune reputații pentru candidații admiși la interviu în limita locurilor scoase la concurs, Plenul CSM a validat, în ședința din 11.04.2024, rezultatele concursului, fiind ocupate 301 locuri de auditori de justiție (după suplimentarea numărului de locuri pentru medie egală) și 35 de posturi de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor.
- *concurs de admitere în magistratură* – în perioada februarie – iulie 2024, pentru ocuparea a 75 de posturi de judecător la judecătorii și 42 de posturi de procuror la parchetele de pe lângă judecătorii, distinct de acestea fiind aprobată lista posturilor (30 de judecător și 11 de procuror) pentru care se poate dispune suplimentarea posturilor scoase la concurs. La concurs s-au înscris 1121 de candidați. La data de 14.04.2024 a avut loc prima probă a concursului, promovată de 238 de candidați.
- *concurs/examen pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor* – în perioada 2 februarie – 5 iunie 2024, pentru ocuparea unui număr de 129 de funcții de președinte vacante. La concurs s-au înscris 32 de candidați. În intervalul martie - aprilie 2024 au avut loc primele două probe: testarea psihologică și proba constând în susținerea proiectului referitor la exercitarea atribuțiilor specifice funcțiilor de conducere.
- *concurs pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare* – în perioada februarie – iulie 2024, pentru ocuparea a 14 posturi vacante de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare. La concurs s-au înscris 31 de candidați.
- *concurs pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare* – în perioada martie – iulie 2024, pentru ocuparea a 10 posturi vacante de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare. La concurs s-au înscris 45 de candidați.
- *concurs de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor* – în perioada aprilie – septembrie 2024, aprobat prin Hotărârea nr. 647/25.04.2024 a Secției pentru procurori a CSM, pentru ocuparea unui număr de 10 posturi la PÎCCJ, 14 posturi la PCA, 114 posturi la PT și 1 post la parchetele militare.

4. Personal de instruire – proceduri de recrutare, sesiuni de formare

- În data de 1 aprilie 2024 a fost declanșată procedura de selecție pentru un formator cu normă întreagă la disciplina Criminalistică.
- În data de 1 aprilie 2024 a fost declanșată procedura de selecție pentru un formator cu normă întreagă la disciplina Dreptul UE.
- În data de 15 aprilie 2024 a fost declanșată procedura de selecție pentru recrutarea a 2 formatori colaboratori la disciplina Drept constituțional în cadrul formării inițiale.
- În data de 19 aprilie 2024 a fost declanșată procedura de selecție pentru recrutarea a 2 formatori colaboratori la disciplina Engleză juridică în cadrul formării inițiale.
- În data de 25 aprilie 2024 a fost declanșată procedura de selecție pentru coordonatori de practică – judecători.
- În data de 25 aprilie 2024 a fost declanșată procedura de selecție pentru coordonatori de practică – procurori.
- În data de 26 aprilie 2024 a fost finalizată procedura de selecție pentru 2 formatori cu normă întreagă la Drept penal și procesual penal, cu propunerea de recrutare a unui judecător în calitate de formator cu normă întreagă la această disciplină.

5. Relații externe

Reprezentare instituțională

În luna aprilie 2024, Institutul Național al Magistraturii a fost reprezentat la următoarele activități internaționale:

a) Activități în calitate de membru al Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN):

- Participarea reprezentantului INM în Grupul de lucru „Digitalizare” la reuniunea organizată în perioada 15-16 aprilie 2024, la Paris;
- Participarea Directorului adjunct responsabil cu formarea continuă și a șefului Biroului de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și relații publice la reuniunea Comitetului de Pilotaj EJTN, organizată în perioada 22-23 aprilie 2024, la Bruxelles;
- Participarea reprezentantului INM în Sub-grupul de lucru Drept administrativ la reuniunea Grupului de lucru „Programe”, organizată în perioada 29-30 aprilie 2024, la Paris.

b) Alte activități internaționale

➤ În perioada 2-4 aprilie 2024, INM a fost reprezentat, prin Director, la misiunea de bune practici privind îmbunătățirea formării profesionale și aspecte de digitalizare la nivelul sistemului judiciar. Misiunea s-a desfășurat în cadrul proiectului *Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului judiciar*, finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021, fiind organizată cu sprijinul Consiliului General al Puterii Judiciare și al Ministerului Justiției din Spania, la Madrid.

➤ În data de 9 aprilie 2024, doi reprezentanți INM au participat on line la întâlnirea Comitetului de Pilotaj (*Steering Committee*) din cadrul proiectului *JUST CHILD - A friendly justice for unaccompanied minors facing criminal networks*, proiect coordonat de Școala de Magistratură din Franța (ENM), în care INM are calitatea de partener.

- În perioada 18-19 aprilie 2024, INM a fost reprezentat, prin Directorul adjunct responsabil cu formarea continuă și un formator cu normă întreagă, la conferința internațională cu tema *Judges under stress in Europe / Impactul stresului asupra judecătorilor în Europa*, finanțată prin intermediul Fondului pentru dezvoltarea relațiilor bilaterale aferent Programului „Justiție” în cadrul Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021 și organizată la inițiativa Administrației Instanțelor din Norvegia, la Vilnius (Lituania).
- În perioada 25-26 aprilie 2024, șeful Departamentului de formare profesională continuă din cadrul INM a participat, împreună cu un reprezentant al Consiliului Superior al Magistraturii, la conferința cu tema „*European Judicial Training Conference 2024: European Judicial Training: Supporting the Digitalisation of Justice*”, organizată de Comisia Europeană, la Bruxelles.

Activități din sfera relațiilor externe organizate sau găzduite de INM

- În perioada 22-26 aprilie 2024, INM a organizat stagiul unui grup de 6 procurori străini care au participat la Programul de schimb între autoritățile judiciare - componenta pentru judecători și procurori, coordonat de EJTN.
- În data de 26 aprilie 2024, INM a primit vizita unei delegații formată din membri ai Consiliului Superior al Magistraturii din Republica Moldova. Întâlnirea a oferit ocazia celor două instituții de a-și reafirma sprijinul reciproc și de a consolida proiectele de cooperare viitoare, derulate atât în sfera formării inițiale, cât și în cea a formării continue.
- În data de 5 aprilie 2024, INM a găzduit Conferința de lansare a interfeței în limba română a bazei de date HUDOC – proiect realizat în parteneriat de Curtea Europeană a Drepturilor Omului, Consiliul Europei și Institutul European din România, cu sprijinul Consiliului Superior al Magistraturii.
- În data de 11 aprilie 2024, Institutul a fost gazda Conferinței cu tema „C-PROC: 10 ani de cooperare pentru consolidarea capacităților în domeniul criminalității informatice între România și Consiliul Europei”, eveniment organizat de Biroul Cybercrime al Consiliului Europei (C-PROC). Cu ocazia aniversării a 10 ani de activitate, reuniunea a prilejuit un bilanț al impactului pe care biroul l-a avut în această perioadă, precum și o ocazie de a analiza modalitățile de cooperare dintre România și Consiliul Europei în domeniul combaterii criminalității informatice.

Activitatea Școlii Naționale de Grefieri

În luna aprilie 2024, Departamentul de formare profesională inițială a finalizat procedura de întocmire a proiectului *Planului de învățământ pentru anul școlar 2024 – 2025*. În data de 18 aprilie 2024 Consiliul de Conducere al SNG a adoptat hotărârea prin care a propus CSM aprobarea *Planului de învățământ*.

În perioada de referință au continuat activitățile specifice organizării concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, aprobat prin Hotărârea nr. 25 din 5 martie a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii, respectiv cele referitoare la constituirea comisiilor pentru acest concurs - comisia de elaborare a subiectelor, comisia de corectare a lucrărilor și comisia de soluționare a contestațiilor.

În vederea exprimării eventualelor acorduri de participare în cele trei comisii anterior menționate, s-a procedat la emiterea de adrese către ICCJ, toate curțile de apel, inclusiv Curtea Militară de Apel, PICCJ, DNA, DIICOT, parchetele de pe lângă curțile de apel, Parchetul de pe lângă Curtea Militară de Apel, precum și către universitățile din învățământul superior juridic acreditat.

Prin Hotărârea nr. 17 din data de 25.04.2024, Consiliul de Conducere a înaintat Consiliului Superior al Magistraturii propunerile privind componența comisiilor pentru concursul de admitere la Școala Națională de Grefieri.

În perioada de referință a fost demarată procedura de constituire a rețelei personalului de instruire pentru formarea inițială pentru anul școlar 2024-2025.

În luna aprilie 2024, în cadrul Departamentului de formare profesională continuă s-au desfășurat 10 acțiuni de formare profesională de tip webinar, cu finanțare din bugetul național, conform *Programului de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea*.

Aceste seminare au vizat următoarele tematici: *Ecris civil – modalități eficiente de operare; Ecris penal – modalități eficiente de operare; Aspecte teoretice și practice în materia contenciosului administrativ și fiscal; Ecris parchete- modalități eficiente de operare; Aplicații informatice dezvoltate în procesul de digitalizare a sistemului judiciar (TDS); Mosna și Lotus – modalități eficiente de operare; Aplicația Rejust – modalități eficiente de operare; Repartizarea aleatorie a cauzelor înregistrate pe rolul instanțelor judecătorești; Operarea eficientă a informațiilor clasificate în cadrul parchetelor; Operarea eficientă în aplicația Statiscris*.

În total, la aceste acțiuni de formare au participat aproximativ 300 grefieri care își desfășoară activitatea în cadrul instanțelor și parchetelor.

Școala Națională de Grefieri, prin Departamentul relații internaționale, a participat, în perioada 15-16 aprilie 2024, la activitățile Grupului de lucru dedicat digitalizării din cadrul Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN), întâlnire care a avut loc la Paris, Franța. În cadrul întâlnirii s-au formulat primele recomandări și s-a structurat un program de formare pentru anii 2024 și 2025. În urma analizării chestionarului privind nevoile de formare a rezultat că acțiunile cele mai solicitate vizează o mai bună înțelegere a instrumentelor și a cadrului privind inteligența artificială, precum și a instrumentelor propuse de Comisia Europeană pentru îmbunătățirea cooperării judiciare între țările UE, stabilindu-se astfel că, în anul 2024, vor avea loc 2 acțiuni care se vor concentra pe formarea formatorilor, una în forma face to face, iar cea de-a doua în format online.

De asemenea, în perioada 25-26 aprilie 2024, un reprezentant al Departamentului relații internaționale și expertul IT din cadrul Școlii Naționale de Grefieri au participat la conferința *European Judicial Training: Supporting the Digitalisation of Justice* (Formarea Judiciară Europeană-Sprijinirea Digitalizării Justiției) ale cărei activități au fost organizate de Comisia Europeană, la Bruxelles, Belgia. Evenimentul a fost dedicat consolidării procesului de digitalizare a justiției și a reprezentat un forum de dezbateri privind direcțiile viitoarei Strategii de formare judiciară europeană.

De asemenea, a punct constat de discuție a fost importanța unei gestionări eficiente a schimbării, relevând că succesul tranziției către digitalizare depinde în mare măsură de abilitatea liderilor de a implementa aceste schimbări. Conferința a arătat că pentru a realiza această tranziție nu sunt necesare doar investiții în tehnologie, ci și în resursa umană.

În luna aprilie 2024 a fost publicat anunțul privind vizitele de studiu incluse în calendarul EJTN, organizate în semestrul II din anul 2024.

Totodată, în perioada 22-26 aprilie 2024, în cadrul Programului de schimb pentru autoritățile judiciare al EJTN s-a derulat schimbul de grup general organizat la Curtea de Apel Cluj, la care au participat cinci grefieri din Grecia, Polonia, Spania și Finlanda.

În scopul consolidării capacității instituționale a Școlii Naționale de Grefieri, cu sprijinul Departamentului de formare a formatorilor, în perioada de referință a continuat derularea procedurii de selecție pentru ocuparea a două posturi de personal de instruire propriu în cadrul Școlii și a fost finalizată o procedură de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire colaborator extern pentru formarea profesională inițială.

De asemenea, personalul departamentului a continuat procesul de elaborare a propunerilor privind regulamentele care reglementează activitatea Școlii în contextual intrării în vigoare a *Legii nr. 11/2024 privind statutul grefierilor și al altor categorii de personal care ocupă funcții de specialitate în cadrul instanțelor judecătorești, al parchetelor de pe lângă acestea și al Institutului Național de Expertize Criminalistice*.

* * *